3aaaum Ha cosmecTHyto paboty.
3anayv Ha coBMeCTHyro paboTy CpOAHM 3a4a4am Ha ABUXEHUE O CBOeL
MaremaTyecKkou coCTaBsFoLYEN.
PaccmoTpum matematuydeckme BesIMYMHLI, UCrOoJIb3yembIe B 3a4a4ax Ha
COBMeCTHyro pabory:
D ~rpOU3BOANTESILHOCTL (paboTa, BbINOJIHEHHAS 3a eAUHULY BPEMEHU )- CKOPOCTb
pabotsr
t - Bpems paborer
A - pabota (06bEM BbINOSIHIEMOU paboTsI)

3aBUCUMOCTb 3TUX BeJIUYUH ApPYyr OT Apyra onpepenserca cneayrowmmu

POpMyJIaMM:
A
t

SR

Ycrnosue 3aaa4 Ha cOBMeCTHyroO paboTy yAO06HO 3anunceIBarh B TabnuLly.
Hanpumep:

1)/1ea mpaxmopa écnaxanu none 3a 6 uacos. Ilepgviii mpakmop, pabomas 00uH, 6cnaxa 6w
noze 3a 15 uacos. 3a ckonvko epemenu cnaxain 6bl 5mo noje 8mopou mpaxkmop, pabomas

00uH?
Eciu 00béM paboThl HE yKa3aH, TO €ro MPUHUMAIOT 3a 1. B maHHOM cily4ae Mbl HE 3HAeM ILIOIIA b
nonist. [loaToMy mpuHMMaeM ero mpocTo 3a 1enoe. To ecth 3a 1.

A N
[Ipou3BoAUTENEHOCTH HAXOAUTCS 110 hopMyIie p = e Haliném npon3BoaUTENIBHOCTE EPBOTO

TPaKTOpa ¥ COBMECTHYIO TPOU3BOUTENBHOCTh H 3aIIOJTHUM TaOJIHUILY.

p t,4 A
1 TpakTop 1 15 1
15
2 TpaxkTop ? ? 1
1 u 2 TpakTop 1 6 1
6
1 1 _ 5 2 3 1
Pewerue: 1) cT 53 30-3"10 (4acTh MO )- MPOU3BOAUTEIHLHOCTH BTOPOTO TPAKTOPA.
(wnm BemameT 3a 1 9ac BTOpPOi TpakTop).

A
Dt=-=
) p
1
1: o= 10 (4acoB)- MOHAIOOUTCS BTOPOMY TPAKTOPY, YTOOBI BCIIaXaTh TOJE.

Orger: 3a 10 9acos.



2)B 2opoode ecmb 6000em. Oona mpyba modicem 3anoinums e2o 3a 4 4, emopas —3a 8 4, a
mpembsi — 3a 24 4. 3a CKOIbKO 8peMeHU HanoIHUMCs 6000eM, eCiu OMKPbIMb CPa3y mpu
mpyowvi?

p t,4 A
ITpyba 1 4 1
4
21pyba 1 8 1
8
31pyba 1 24
24
Tpu TpyOBI ? ? 1
Pewerue :
11+l+i—i+i i—& 1 a )
)4 st Tt et n"n (uacTeii)- coBMeCTHas MPOM3BOAUTENBHOCTD TPEX TPYO (MM 4acTh
BO0EMa, KOTOPYIO 3arlONHAT TPU TPYORI 3a 1 Jac)
10 _ 24 4 2 N
2)1: 710 2 o= 2 5 (uaca)- Tpu TPYOBI 3ATIOIHSAT BOTOEM.

2
Orser: 3a 2 S uaca.

3) Ilepswiii u smopou Hacocwvl Hanoansaom dbaccetin 3a 10 munym, emopoti u mpemuii — 3a 15
MUHym, a nepewiti u mpemuil — 3a 18 munym. 3a cKOIbKO MUHYmM 3mu mpu HACOCA 3aNOIHAM
baccetin, pabomas emecme?

p t, MUH A
1u2 Hacoc 1 10 1
10
2u 3 Hacoc 1 15 1
15
3u 1 Hacoc 1 18
18
Tpu Hacoca ? ? 1
PeweHrue :
1,1 ,1_9 6 5 20 2 .
1) ot et w0 %% "5 (gacTu OacceliHa)- 3aroHAT 6 HACOCOB, paboTast BMECTE.

e  Crnoorcus npouaeodumeﬂbHocmb nepeoco u 6mopoco, 6mopoco u mpenibeco, mpembvpeco
U nepeoco Hacocoes, mol Kaocowvlll Hacoc yuiu 08adHCObL.

2)
3)

2 1 .
5 2= 5 (uacTh Oacceiina)- 3aMoNHAT 3 Hacoca, paboTast BMeCTe.
1:

1 .
5= 9 (MuHYT)- TpH HacOCa 3aMONHAT OacCeiiH.

Orser: 329 MuHyT.

3aaaHua Ana 3akpensieHus:
1. OnuH MacTep MOXKET BBITIOJIHUTH 3aKa3 3a 12 9acoB, a Apyroi — 3a 6 4acoB. 3a CKOJIBKO YaCcOB
BBITIOJIHAT 3aKa3 o0a Macrepa, paboras BMecTe?
2. IlepBriii Hacoc HamoyHseT Oak 3a 20 MUHYT, BTOpOii- 3a 30 MUHYT, a TpeTuii- 3a 1 yac. 3a CKOJIBKO
MUHYT HAMOJHAT OaK TPU Hacoca, padoTasi OTHOBPEMEHHO?
3. JIBe TpyObl HaMOMHAIOT Oacceiin 3a 3 yaca 36 MUHYT, a 0J{Ha MepBasi TpyOa HaroJHsAeT OaccelH 3a 6
4acoB. 3a CKOJIBKO YaCOB HATOJIHSET OacceiH oHa BTopas Tpyba?
4.Bacsl B 0IMHOYKY KPacUT CTEHY 3a 4ac, a onuH [leTst kpacHT 3Ty cTeHy 3a mojyaca. 3a CKOJIbKO MUHYT
OHU TIOKpacsT CTeHy, paboTas BMecTe?
5.Macrep nenaer Bcio paboTy 3a 3 yaca, a ero y4eHHK — 3a 6 4acoB. 3a CKOJIbKO BPEMEHH CEIa0T OHU

BCIO paboTy, eciu OyayT paboTaTh COBMECTHO?



6.011H MacTep BBITOJHMAT 3aKa3 3a 4 gaca, a Jpyroi — 3a 6 9acoB. 3a CKOIBKO YaCOB MOT'YT BBITIOHUTD
3aka3 00a macrepa, paboTtas BMecTe?

7.Ba Ky3Hena, paborasi BMECTE, MOT'YT BBITIOJIHUTH Pa0OTy 32 8 4acoB. 3a CKOJILKO YaCOB MOYKET
BBITIOJIHUTH Pa0oTy | Ky3Hell, ecin 2 Ky3Hell BBITONHseT e€ 3a 12 yacop?

8.B ropoae ectb Bogoém. OnHa TpyOa MOKET 3alOIHUTE €ro 3a 4 Jaca, BTOpas — 3a 8 4acoB, a TPEThS —

3a 24 yaca. 3a CKOJIbKO BpEMEHU HAITOTHHUTCS BOJOEM, €CITH OTKPBITH Cpa3y TpH TPyObI?
9.01uH nexypHBIH yoepércs B kabunere 3a 30MuHyYT, a apyroi 3a 1 gac. 3a Kakoe BpeMs B0
JeKYPHBIX yoepyT KaObuHeT?

10./IBoe pabouux, paboTasi BMECTE, BBIIOJHSAIOT HEKOTOPYIO paboTy 3a 6 yacoB. OIuH U3 HUX, paboras
CaMOCTOSTEILHO, MOXKET BBITIOJHUTE 3Ty Pa0oTy 3a 15 "yacoB. 3a CKOJIBKO YaCOB MOXKET BBIITOJIHHUTH 3Ty
paboTy apyroii padbouunii?

11.Yepes onny TpyOy OacceiH HamoIHAETCS 32 7 4acoB, a uepe3 JPYryro omycromaercs 3a 8 yacos. 3a
KaKoe BpeMs OacceliH OyaeT HaIlOJIHEH, €CJIU OTKPBITh 00€ TPYyOhI?

12. TlepBbIii 1 BTOpOI HACOCHI HATIONHAIOT OaccelfH 3a 9 MUHYT, BTOPOH M TpeTHii — 3a 12 MHHYT, a nep-

BBII U TpeTHii — 3a 18 MUHYT. 3a CKOJIBKO MHHYT 3TH TPH HAcoca 3aIloiHsIT OacceliH, paboras BmecTe?



